

**Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування
«Регіональний план управління відходами в Сумській області до 2030 року» та звіту
про стратегічну екологічну оцінку**

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання пропозицій та зауважень громадськості, Департамент захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації повідомляє про оприлюднення проекту документа державного планування «Регіональний план управління відходами в Сумській області до 2030 року» та звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту Регіонального плану управління відходами в Сумській області до 2030 року.

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Повна назва проекту документа державного планування – «Регіональний план управління відходами в Сумській області до 2030 року» (далі – РПУВ).

РПУВ розроблений відповідно до Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 820-р, Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 р. № 117-р, і охоплює питання управління муніципальними, небезпечними, промисловими відходами, відходами будівництва та знесення, сільського господарства, упаковки, відходами електричного та електронного обладнання, відпрацьованими батарейками, батареями та акумуляторами, медичними відходами, знятими з експлуатації транспортними засобами, осадами стічних вод від комунальних очисних споруд.

Загальною метою РПУВ є створення та забезпечення належного функціонування комплексної регіональної системи управління відходами, яка забезпечить мінімізацію навантаження на довкілля, зумовленого утворенням відходів, шляхом дотримання ієрархії управління відходами, з урахуванням економічних можливостей як держави, області, громад, так і основних утворювачів відходів. РПУВ спрямований на досягнення національних цілей управління відходами на території Сумської області з урахуванням місцевих особливостей, а також вирішення наявних та попередження виникнення нових проблем області, що мають відношення до сфери управління відходами.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Рішення про затвердження прийматиме Сумська обласна рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення починається з 24 листопада 2021 року і триває до 23 грудня 2021 року включно;

б) способи участі громадськості: зауваження і пропозиції до проекту РПУВ та звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються у письмовому, у тому числі в електронному, вигляді;

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

З проектом РПУВ та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися у Департаменті захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації за адресою м. Суми, майдан Незалежності, 2, 5-й поверх, кабінет 60. Контактна особа: Коротченко Яна Юріївна, тел. (0542) 63 28 39.

Проект РПУВ та звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено на офіційному вебсайті Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації <http://www.pek.sm.gov.ua/index.php/uk/id/92> в розділі «Стратегічна екологічна

оцінка», а також на офіційному вебпорталі Сумської обласної державної адміністрації <http://sm.gov.ua/uk/oda> в розділі «Електронні консультації з громадськістю».

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Департамент захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, контактний телефон (0542) 63 28 39, електронна адреса: ecoe@sm.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: з 24 листопада 2021 року до 23 грудня 2021 року включно.

г) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Інформація розміщена на офіційних вебсайтах Управління охорони здоров'я та Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації (<http://www.medycyna.sm.gov.ua/index.php/uk/>, <http://www.pek.sm.gov.ua/index.php/uk/>), Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (<https://mepr.gov.ua/>).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Негативних транскордонних наслідків для довкілля та здоров'я населення в результаті реалізації заходів проекту Регіонального плану управління відходами в Сумській області до 2030 року не передбачається, необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.